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DST N° 3 - HOMOTHETIES, AGRANDISSEMENT ET REDUCTION,
CALCUL LITTERAL - 1H

21 janvier 2019 - L’usage de la calculatrice est autorisé.

Note de I’éleve et commentaires : Signature des parents :

Toutes les réponses doivent &tre justifiées, les calculs explicités, 'utilisation des théorémes précisée.
La rédaction est prise en compte dans la notation.

m EXERCICE 1. Homothétie /3
Sur la figure ci-dessous, construis

1) limage A’B’C’D’ du quadrilatére ABCD par ’homothétie de centre E et de rapport k = 3
2) l'image A;B;C;D; du quadrilatéere ABCD par ’homothétie de centre E et de rapport & = —0.5

Tournez, SVP!
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